
　　○日 　時： 令和6年11月18日（月）　 13：30～15：00

　　○場   所： ゆめぷらっと小城　1階研修室

　　○参加者： 15人

　　○回収率： 100％（参加者15人中、15人回答）

●あなた自身のことについてお尋ねします。

(１) あなたの性別を教えてください。

1.女性 2.男性 3.その他 無回答 計

12 2 0 1 15

80% 13% 0% 7% 100%

(２) あなたの年齢を教えてください。

1.10～20歳代 2.30歳代 3.40歳代 4.50歳代 5.60歳代 6.70歳代
7.80歳代以

上
無回答 計

0 3 2 5 3 2 0 0 15

0% 20% 13% 33% 20% 13% 0% 0% 100%

令和6年度　小城市男女共同参画市民講座
アンケート集計結果

1.女性

80%

2.男性

13%
1.女性

2.男性

3.その他

無回答

3.40歳代

13%
4.50歳代

34%

5.60歳代

20%

6.70歳代

13%

1.10～20歳代

2.30歳代

3.40歳代

4.50歳代

5.60歳代

6.70歳代

7.80歳代以上

無回答
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(３) あなたはどちらの地域にお住まいですか。

1.小城町 2.三日月町 3.牛津町 4.芦刈町 5.その他 無回答 計

1 3 2 0 9 0 15

7% 20% 13% 0% 60% 0% 100%

(４) この講座を何によって知りましたか。

１．佐賀大
学HP

２．小城市
報・HP

３．チラシ
４．知人の

紹介
５.その他 無回答 計

0 5 9 3 2 0 19

0% 26% 47% 16% 11% 0% 100%

(５) この講座に参加した理由を教えてください。（複数回答）

1.興味が
あったから

2.知識を増
やすため

3.仕事で役
に立ちそう

だから

4.社会生
活または
日常生活
で役に立
ちそうだか

ら

5.その他 無回答 計

9 8 5 6 2 0 30

30% 27% 17% 20% 7% 0% 100%

1.小城町

7%
2.三日月町

20%

3.牛津町

13%

5.その他

60%

1.小城町

2.三日月町

3.牛津町

4.芦刈町

5.その他

無回答

２．小城市報・

HP

26%

３．チラシ

47%

５.その他

11% １．佐賀大学HP

２．小城市報・HP

３．チラシ

４．知人の紹介

５.その他

無回答

その他

〔アバンセHP、

市より案内〕

1.興味があっ

たから

30%

2.知識を増やすた

め

27%

3.仕事で役に

立ちそうだか

ら

17%

4.社会生活または

日常生活で役に立

ちそうだから…

5.その他

6%

1.興味があったから

2.知識を増やすため

3.仕事で役に立ちそうだから

4.社会生活または日常生活で

役に立ちそうだから

5.その他

無回答

その他

〔佐賀市、唐津市、

多久市、鹿島市、

伊万里市〕
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●本日の講座についてお尋ねします。

(７) 本日の講座の内容はいかがでしたか。

1.よく理解
できた

2.まあまあ
理解できた

3.あまり理
解できな
かった

4.理解でき
なかった

無回答 計

11 3 1 0 0 15

73% 20% 7% 0% 0% 100%

1.よく理解で

きた

73%

2.まあまあ理

解できた

20%

無回答

0%

1.よく理解できた

2.まあまあ理解できた

3.あまり理解できなかった

4.理解できなかった

無回答
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【自由記述】

令和6年度　小城市男女共同参画市民講座

　(６）現在興味のあるテーマ(今後、男女共同参画に関する講演で聴きたいテーマ)がございましたら、ご記入ください。

NO 年代 性別

1 30歳代 女性

2 40歳代 女性

3 70歳代 女性

4 60歳代 男性

5 40歳代 女性

6 50歳代 女性 「変わったところ、変わっていないところ」の視点はとても面白かったです。

感　想　・　意　見

バブル世代、その前の団塊世代の男女共同参画意識を変えるためには、どうしたら良いか

マイノリティの人権

ジェンダー

性別など関わりなく暮らしやすい社会になるため、考えていくべきこと。

何でも良い。
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【自由記述】

令和6年度　小城市男女共同参画市民講座

　(８) 本日の講座を通しての感想や意見など、ご自由にお書きください。

NO 年代 性別

1 30歳代 女性

2 40歳代 女性

3 50歳代 女性

4 50歳代 女性

5 60歳代 女性

6 70歳代 女性

7 60歳代 男性

8 40歳代 女性

9 30歳代 女性

10 50歳代 女性

11 30歳代 女性

12 50歳代 女性

13 60歳代 無回答

14 50歳代 女性

感　想　・　意　見

法の改正、知らないことも多いと気付きました。

GHQの占領下で、悪いことばかりでなく、ベアテ・シロタ・ゴードンさんの事を知り、感動した。

結婚に関する法律が変わっていくスピードが早い！と感じましたが、時代がそれを要請してい
るのかなと思います。選択的夫婦別姓の問題等、そのことで困難を感じる人たちが議論の中
に入れないような形で検討されているのでなかなか進まないのでしょうね。

とても分かりやすかったです。祖父母が明治・大正。父母が昭和、私自身が昭和後半。子は
平成…大きな家族変化「家制度」へのすりこみもあり、難しいですが、新しい法律を知れて良
かったです。

法的な目線からのお話、本当に興味深く、勉強になりましたし、自分も自分や友人、家族など
の大切な人のために民法を知っておく必要が大いにあるなと思いました。

もっと話を聞きたかったです。とても興味深かったです。ありがとうございました。

選択的夫婦別姓の導入賛成に対する理由が全て自分に当てはまっていたことに驚きでした。
法律から・民間からどちらも意識を変えていくのが大事と思います。

大変良かった。いつもこのレベルで。

共同親権がまるで良いことのように聞こえることに驚いた。（今日の講座を聞いた人も良いこと
だと思ったのでは、と危惧します。ニュースも途中で見るのをやめた人は、同様に良い事と思
うのだろうなと思いました。

非常に勉強になりました。法律に関しての自分の知識の間違い等が分かりました。

憲法を絡めてしっかり理解できる内容で良かった。

最新の情報を知ることができて、大変貴重な学びとなりました。ありがとうございました。「家」
「家族」とは何か、すごく深く考えています良いお話でした！

知っているつもりでいたことが、様々な改正があり、変わっていることを知った。民法で家族法
についてはあまり触れたことが無かった、先生のお話とても良かったです。

情報が多い中で、自分が色々と勘違いしていたり、忘れていたことが多かったので、今日ブ
ラッシュアップできた。
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